

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПО-БОЕВУМУ РАЗВЕРНЕМ ПРЕДМАЙСКОЕ СОВЕРШОВАНИЕ

С БОЛЬШИМ воодушевлением металлурги Выкса включились в подготовку и выполнение предмайского праздника. Во всех цехах развернулось ускоренное выполнение работ за новые производственные подходы матери-родки в честь Первого мая. Предмайское соревнование привлекло его более широкие ряды.

Как мы уже сообщали, по большому числу реализует свои предпринятые обязательства коллектива застопороженного цеха. За первые шесть дней апреля достигнуты плановые производственные программы на 150 проц. задания.

Вашей производственной и политической работой выделяется сейчас в общих трудных цехах. На предмайское соревнование вышли все бригады и смены. Обсуждая условия соревнования, трудящиеся признали свои обязательства: план апреля выложить в 28 часов, а годовую программу — в 12 декабря. Обязательства выполняются вполне успешно. За первую пятнадцатую апрель новотрубники дали 102 проц. задания.

Число смен, бригад и отдельных рабочих, парами-кампаний цеха, выработок, растет с каждым днем.

В застопороженном цехе сейчас почти все бригады противостоят, гримасируют и речью переименовали нормы. На практике особенно прекрасные результаты за последние время добывает бригада тт. Заборского и Гусева.

В горячем отделе новотрубного цеха первенство в предмайском соревновании принадлежит семье мастера депутата областного Совета тов. Паршина. За первую пятнадцатую апрель они имеют 109,6 проц. нормы.

Вашей работой на первые пять дней этого месяца в мехкорпусе цеха добилась семья мастера Бульбиных, даша на 116 проц. задания.

Во главе во всех цехах предмайское соревнование пошло бы самым активным образом. В старом марте за первые дни апреля отменили за задание только один стадевар тов. Павлов. Старожартовенцы не стеснялись закрепить достояние победителей пятнадцатого марта.

Как никогда сейчас должно быть усилено руководство социальными соревнованиями и стахановским движением. Только при этом условии металлурги смогут превратить в жизнь свои предмайские обязательства и достойно встретить предмайский праздник.

Надо создать на заводе такую обстановку, чтобы предмайское соревнование росло и шло не по дням, а по часам.

Что решил на VI сессия Верховного Совета СССР

Образование Союзной Карело-Финской ССР

VI сессия Верховного Совета СССР заслушала доклад тов. А. А. Жданова о преобразовании Карельской Автономной Советской Социалистической Республики в Союзную Карело-Финскую Советскую Социалистическую Республику.

На весь мир прогремела слава нашей героической Красной армии, одержавшей Брестскую победу над финской беззастенчивостью. Вооруженные силы страны социализма разгромили военный плацдарм, который в течение многих лет готовился враждебным буржуазным правителям на территории Финляндии, одержавшей победу в войне с советской армией.

По Мирному Договору, заключенному 12 марта этого года между СССР и Финляндией, в нас отпали новые территории и в том числе весь Карельский перешеек с городом Выборгом и Выборгским заливом с островами, западное и северное побережье Ладожского озера с городами Костельском, Сортолави, Суоярви, территориями южнее Мярккяля с городом Куоярви.

Эти территории по своим естественным и историческим условиям, а также по направлению своей народно-хозяйственной деятельности тяготеют к Карельской Автономной ССР. Но почему тяготеет эта республика к Карелии, мы сейчас рассмотрим.

VI сессия Верховного Совета СССР удовлетворила эти справедливые желания. За исключением небольшого племени, непосредственно прилегающего к Ленинграду, Карелия передается всей остальной территории, отнесшейся к Финляндии в СССР.

Под руководством партии Ленина-Сталина, с братской помощью великого русского народа Карелия за годы советской власти стала неузнаваемой. Из отсталой, темной окраины дикой она была превращена в передовую промышленную и индустриальную республику.

Завком о развитии рабочих огородов

Запросил племени завкома обдумал вопрос о развитии индивидуального огородничества. В резолюции пленума постановлено: «Принять Горьковский отъезд заводу под индивидуальными огородами рабочих участки своего нового завода, нормальная земля, замаслоного пруда и посевы им. Ленина, в таком количестве, чтобы полностью удовлетворить запросы металлургов».

Участки под огородами в первую очередь будут выделяться тем рабочим в соответствии, которые не имеют приусадебных участков в огородах.



На первом депутат А. А. Жданов — докладчик на 2-й сессии Верховного Совета СССР.

Республику. За годы сталинских пятилеток и Карелия выстроено свыше 20 новых различных промышленных предприятий.

Особенно славились Карелия своей лесной промышленностью, обработкой металлов по последнему слову техники. Чтобы получить сырье для промышленности, ро не только улавлять, что в 1939 году Карелия дала стране 13,6 млн. кубометров древесины, а в основном на больше чем в 1941 году.

В недрах республики таится огромные залежи металлов — никеля, свинца, меди, олова, молибдена, барита и др. Неисчерпаемы запасы перулитов, асбеста, гранита, кварца, мрамора, самшита, малахита и др. Все эти богатства открыл перед Карело-Финской ССР исключительные перспективы.

Большевистская партия и советское правительство проявляют громадную заботу о Карелии.

Уже построена железная дорога, соединяющая столицу Карелии, город Петрозаводск, с городом Выборгом. Скоро будет закончена также железная дорога, соединяющая гор. Выксунинский с городом Куоярви.

Племени судила практику, завода отдалекие рабочие и служащие имеют по 2-3 огорода, а в помощь им в 1940 году у этих граждан машинистом земельную площадь.

Для покупки семян и землематериала на огородах выделено по линии ВКОГ 10 тысяч рублей возмездной ссуды. Огородники имеют обратный Горьковский с просьбой выдать для металлургов из специального фонда 10-15 тонн картофеля.

Завком предложил директору

За исключением небольшого количества предприятий индустриального общепромышленного значения Карело-Финская ССР переключается на новой территории, которая выделяется сейчас в состав Карелии.

Советский Союз объединил 11 пограничных советских обществ и местных республик. На реальная Советская Республика была автономной и входила в состав РСФСР. Теперь она преобразуется в союзную республику и будет называться Карело-Финская. Чем объясняется необходимость изменить название республики? Товарищ Жданов в своем докладе на сессии Верховного Совета СССР сказал:

«Работы, отходящие в Карелию, являются не только хозяйскими, но и политическими. Финские и карельские народы связаны между собой кровными расовыми национальными узами. Преобразование Карельской Автономной Республики в Союзную Карело-Финскую Республику будет способствовать дальнейшему хозяйственному и культурному развитию этих двух ростковивших народов и укреплению их братского сотрудничества. Оно позволит более полно развиваться на протяжении многих лет арагалии финского и карельского народов брате и розни между обоими народами».

Сессия Верховного Совета СССР, заслушав доклад товарища Жданова, сделанный им по поручению Совета Народных Комиссаров, постановила преобразовать Карело-Финскую Республику в Союзную Карело-Финскую Советскую Социалистическую Республику.

Сессия постановила провести выборы депутатов в Верховный Совет СССР от Карело-Финской Советской Социалистической Республики и поручила Пленуму Верховного Совета СССР назначить день выборов.

Все работы по удовлетворению запросов на земельные участки в 200 тысяч гектаров и саженей возложены на председателя бытвой комиссии завкома тов. Колягина.

В конце апреля завком имеет провести собрание индивидуальных огородников.

Предмайское соревнование

Краснознаменная бригада

На днях состоялось заседание жюри новотрубного цеха. Обсуждали итоги соревнования смен и бригад в прошлом месяце. Первое место заняла смена Баранова, выигравшая норму на 116 проц.

Среди стадеваров всех цехов работа стадевар этой смены тов. Сидихин. Возглавляемая им бригада выиграла норму на 138 проц. Целевое переодоление красные знамя своим приращено бригаде Сидихина. Жюри выдвинуло за преобразование оловы отличившихся стадеваров смен Баранова, Сорокова, Стадевар тов. Андриель, занявший второе место, персонально СССР на 100 рублей.

На первом месте бригады Заборского

Целевые готовится коллектива застопороженного цеха и перемывших торжествами. Активистами предприняли в честь Первого мая уже несколько производственных подходов. За первые шесть дней апреля цех в целом выиграл задание на 120 проц. С большим подъемом работают прокатчики. Особенно больших успехов добивается бригада тов. Заборского. За первую пятнадцатую апрель они выигрывают норму на 125 проц.

Ваша бригада Гусев, заняла за этот же период 119,5 проц. нормы. Бригада Вороженикова имеет 108 проц. задания.

У новотрубников

В первой пятнадцатой текущего месяца в горячем отделе новотрубного цеха самого высокого показателя достигла семья мастера Паршина. Паршина выиграла норму на 109,6 проц. задания. На второе место вышла семья мастера Титова. Ее задание — 103 проц.

Позавер в холодном отделе по стахановским работам бригада Савов и Зацепин. Они выигрывают норму на 163 проц. задания.

116 процентов нормы

В мехкорпусе цеха за первую пятнадцатую апрель лучших успехов добилась рабочая семья мастера Бульбиных, выигравшая норму на 116 проц. задания. На второе место вышла семья мастера Кривоногова.

Новый тубоый стан

На заводе Райбонк Сига Корпорация в Чикаго (США) успешно для новых сталей Фри-Мет, данных сортамент труб диаметром от 12 1/2 до 24 дюймов до 305 до 1372 мм. Из этих сталей производится непрерывно свариваемые, бесшовные, высококачественные стальные трубы, имеющие высокую поперечную жесткость в холодном состоянии.

Стальные трубы этого сортаменту имеют в длину тубоый станной от 91,5 до 306 м, которые разрезаются и прокатываются на редулируемую длину. Затем переходят к стану правящему, который производит правление трубы до образования непрерывной полосы, приваиваемой в печь. После сварочного аппарата полоса проходит через направляющие ролики и попадает на стан, который производит регулировку диаметра путем изменения натяжения ленты в соответствии с требуемой остаточной толщиной после сварки концов. Затем производится правление ленты. Перед тем как выводится из печи, высококачественные стальные трубы обрабатываются в редулирующей печи, что обеспечивает при прокатывании ее через печь.

Первая зона печи с температурой около 538° служит нагревательной и редулирующей для поддержания постоянного повышения температуры шпирсы. Температура в этой зоне составляет около 1370°. Горячий воздух выводится непосредственно в печь шпирсы для выжигания его и не удаляет тепла, остающегося на металле.

Сталь движется три комплекта калибровочных валков. Каждый комплект имеет четыре горизонтальных и одну пару вертикальных валков. Первый комплект валков калибрует форму, второй и третий — сечение. Способность металла шпирсы изгибаться составляет от 0,4 до 2 м/сек. При проходе шпирсы через формовочные валки происходит увеличение скорости, что способствует повышению температуры шпирсы и повышает качество металла.

Во время из валков трубы от нее отрезается лишняя часть соответствующей длины; последняя комбинированно подается в агрегат для удаления окислов, что осуществляется непрерывным процессом. Трубы в окисляющем слое. После этого труба направляется к холодильнику и затем проходит все операции отжига.

На журн. «Стал» (США) 1939, стр. 11.

На антирадиационные темы

Что такое молитва

ВЕРЮЩИЕ считают бога духом, то есть существом, не имеющим тела. Но как же существует бог? Существует все всего земного и аинан живых существ, материальных существ.

И все так верующие то и делают рассуждения: «Если бы существовало существо, то оно бы имело тело». Молитва — это акт души, чтобы бог помог человеку, неземное существо уязвимо к молитве. Верующие люди считают, что бог хочет, чтобы бог помог человеку, неземное существо уязвимо к молитве. Верующие люди считают, что бог хочет, чтобы бог помог человеку, неземное существо уязвимо к молитве.

Оборонная работа оживляется

Отчеты военных парторганизаций страны указывают на то, что оборонная работа оживляется и привлекает все большее внимание рабочих добровольных обществ и предприятий по своему составу парторганизации устраивают эти мероприятия.

Цели парторганизации и в то же время несколько мероприятий, проводимых парторганизациями для оживления деятельности союзных организаций.

Сейчас в ряде городов работают ИВКО. Им руководит беспартийный активист тов. Драгунов. Включает в себя 15 человек. К концу месяца им будет иметь 15 новых членов ИВКО.

Руководит союзных организаций тов. Маслов Павел Павлович. В учете Маслов Павел Павлович, в учете Маслов Павел Павлович, в учете Маслов Павел Павлович.

Многие организации за этот период выполняли двенадцать заданий, что является большим достижением.

Многие организации за этот период выполняли двенадцать заданий, что является большим достижением.

Г. Шинков

Председатель городского комитета

Первомайская комиссия

Парторг утвердил состав комиссии по подготовке подготовки к Первомайским торжествам.

В комиссию вошли: т. Крайнов (председатель), А. Я. Фалатов, С. А. Ершов, Н. С. Николаев, В. В. Родионов, Д. И. Шаев, Е. А. Земсков, Г. И. Шинков, В. И. Кузнецов, С. С. Сергеев и П. И. Назаров.

Комиссия предложено выработать план практических мероприятий.

К чему приводит несерьезный подход к делу

Более 20 лет проработав в заводском цехе на отпуске в мае. До 1940 года работа выполнялась как обычно, так и на халатно всегда была одинаковой. Во время последнего перекура в мае на отпуске ушел из цеха в мае 1940 года. Это время с мая не согласовал.

В результате этого нам агрегат стал выполнять работу в среднем только на 80 процентов, в агрегат начал выполнять работу на 15-20 процентов. Следовательно, нам агрегат пошел на 450 руб. до 250 руб. После этого мы подали заявление в цехов, который создал специальную комиссию.

О номерных этикетках и досках

С 1-го января 1940 года контрольный пункт завода для изделий цехов и складов создал общий аппарат табельщиков. Общие этикетки и доски и повесил их в первой проходной, не посоветовавшись по этому вопросу с рабочими. Как известно, на заводские проходы, на заводские проходы, на заводские проходы.

В Орле

Рабочий 4 товарищского завода.

Она установила, что такой размер непрактичен, но и это не помогло. Называясь это тов. Шарунов уверенно не хочет признавать своей ошибкой.

По технологической промышленности поставили в шахматы на складе, а затем на отпуске Нам агрегат не имеет значения от вальцовки.

Ввиду такого положения стали старым производственным, проработавшим на отпуске в мае по 15-25 лет. Это тов. Бузлов, Бондарев, Шарунов, Соколов и Фомин, подали заявление на увольнение.

Вот к чему приводит не серьезный подход к делу.

Н. Семенов.

Также же доска и проходы мы выжидать желанием делать и после окончания смены.

Мне кажется, что существующую систему обслуживания и сивинья номеров надо изменить. Доски и этикетки необходимо повесить, как и в остальных цехах, возле рабочих мест. Контроль за опусканием рабочих №№ поручить дежурным и бригадиром, а сивинья табельщики пролет по цехам, собирать их и прошивать соответствующую отметку рабочих о явке на работу.

В Орле

Рабочий 4 товарищского завода.

По две нормы за день

Каждый выходящий на работу инвентарный багаж принимает участие в заготовке материалов для строительства автожелезнодорожной линии Курск — Муком — Бугаевка.

В течение последних нескольких месяцев в точно назначенное время приходят 18 человек. Они были разбиты на три бригады. Между бригадами разрабатывается боевое соображение.

Горячая работа длится в течение нескольких часов. Бригады работают в течение 2 часов, в течение 2 часов, в течение 2 часов.

Также и в течение нескольких часов в бригады в количестве 9 человек, возглавляемая тов. Бузловым, погрузка 20 кубометров, погрузка 20 кубометров, погрузка 20 кубометров.

Б. Михайлов.

В несколько строк

ПК союза отпустил заказку на сумму 35 тыс. рублей на содержание 10 тыс. человек в оборудовании плавильного агрегата.

С 5 мая начнет функционировать Песчанский гос. огород. В первый период будет отмыто 150 гектаров.

С 1-го июня в Пятигорске начнет работу гастроном по Дворцу культуры. Муниципальный.

Зам. начальника инвентарного цеха тов. Карпов назначен начальником старшего цеха.

Семинар руководителей агитколлективов

9 апреля в 7 часов вечера в помещении Дзержинского клуба назначен семинар руководителей территориальных производственных агитколлективов с докладом о работе в колхозах. В семинаре участвовали агитаторы.

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б)

Увеличить общественный смысл, не только способствовать развитию культуры. Если бы существовало существо, то оно бы имело тело.

Науче и технике удалось овладеть силами природы и заставить ее работать на благо человека. Это не только способствовать развитию культуры, но и способствовать развитию культуры.

Г. Гурев.

Отдел, редактор В. ИВЛЕВ

(Через завод)

Герой Советского Союза, бывший командир Федор Назаров

Лопатин со своим пятилетним сыном Юрой.

Фото М. Балабанова.

Фото-кинематограф.

Герой Советского Союза, бывший командир Федор Назаров

Лопатин со своим пятилетним сыном Юрой.

Фото М. Балабанова.

Фото-кинематограф.

сами говорят, будто все зависит от его души.

Вот почему и молитва не приносит пользы, чтобы человек встал на ноги, чтобы человек встал на ноги, чтобы человек встал на ноги.

Почему же верующие молвятся в одиночку и не молвятся в друг друга? Вера нужна, нужна молитва, нужна молитва.

воле, как называли языки. Однако язык давно установился, что язык природы, совершить чудо и верить в чудо — значит верить в то, что возможно отмена законов природы.

Молитва — это значит допустить, что бог может на время изменить общий, закономерный ход явлений, нарушить законы природы, совершить чудо.

Верить в чудо — значит верить в то, что возможно отмена законов природы, совершить чудо и верить в чудо — значит верить в то, что возможно отмена законов природы.

В мире нет чудес, так как нет воли, как называли языки. Однако язык давно установился, что язык природы, совершить чудо и верить в чудо — значит верить в то, что возможно отмена законов природы.